

Εκδήλωση – συζήτηση: «Πόλεμος και Ειρήνη – Ο ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός και η στάση της Αριστεράς»

Εκδήλωση - Συζήτηση

Πόλεμος και Ειρήνη

Ο ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός και η στάση της Αριστεράς

Πέμπτη 6 Αυγούστου 2020

Στην «Οδό Ονείρων» στις 20:00

Προβολή Ντοκιμαντέρ «**Καπετάν Κεμάλ**»

Ομιλία: Παναγιώτης Ξοπλίδης, μέλος ΠΕ του ΝΑΡ

Η επικίνδυνη κατάσταση που διαμορφώνεται το τελευταία διάστημα στην ΝΑ Μεσόγειο και οι «ασκήσεις πολεμικής ετοιμότητας» στα ελληνοτουρκικά σύνορα επιβεβαιώνει ότι η όξυνση του ανταγωνισμού μεταξύ των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας, και η γενικότερη κλιμάκωση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών στην περιοχή μας οδηγεί στην πολεμική απειλή.

Και μόνο ότι το πεδίο της αντιπαράθεσης είναι ένα «θαλάσσιο οικόπεδο», 110 μίλια νότια από το Καστελόριζο, και ακόμα πιο μακριά από την Κρήτη, στην καρδιά της Α. Μεσογείου, σε μια περιοχή που η Ελλάδα και η Τουρκία ισχυρίζονται μονομερώς, και η κάθε μία για λογαριασμό της, ότι αποτελεί για αυτές δικιά τους ΑΟΖ και «εθνικό χώρο», δείχνει τον άδικο, επιθετικό και ταξικό χαρακτήρα αυτού του ανταγωνισμού και από τις δυο πλευρές του Αιγαίου.

Στόχος και των δύο αστικών τάξεων είναι ο έλεγχος των πηγών και των δρόμων ενέργειας και ο αναβαθμισμένος οικονομικός και γεωστρατηγικός ρόλος τους στη ΝΑ Μεσόγειο. Στην ουσία ανταγωνίζονται για το αν οι Έλληνες ή οι Τούρκοι καπιταλιστές της ενέργειας θα αποκτήσουν το προνόμιο να «τρυπήσουν» στα βάθη της Μεσογείου, για το αν οι Αμερικάνοι, οι Ευρωπαίοι ή Ρώσοι σύμμαχοι του ενός ή του άλλου θα πάρουν την μερίδα του Λέοντος στην ενεργειακή πίτα της περιοχής και τους δρόμους της μεταφοράς της.

Την μόνη λύση μπορούν να δώσουν οι εργαζόμενοι και η νεολαία, η αντιπολεμική και διεθνιστική πάλη των λαών σε Ελλάδα, Τουρκία και σε όλη την περιοχή της Μέσης Ανατολής. Είναι η μόνη δύναμη που μπορεί να επιβάλλει την ειρήνη των λαών κόντρα στους πολεμοκάπηλους και τυχοδιωκτικούς αστικούς ανταγωνισμούς και τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και διευθετήσεις.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΤΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ